
Житель Белогорска задержан по подозрению в посягательстве на жизнь сотрудника полиции. Мужчина заключен под стражу

Следственным отделом по городу Белогорску следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Амурской области возбуждено уголовное дело в отношении 51-летнего местного жителя, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ст. 317 УК РФ (посягательство на жизнь сотрудника правоохранительного органа).

По данным следствия, вечером 25 декабря 2023 года подозреваемый, находясь в состоянии алкогольного опьянения, нарушил общественный порядок по месту своего жительства в квартире дома по улице Мелькомбинат в городе Белогорске. Для урегулирования конфликта на место происшествия прибыл участковый уполномоченный МО МВД "Белогорский". Во время разбирательства подследственный взял нож и нанес стражу правопорядка несколько ранений в область шеи и плеча.

Ранее подозреваемый привлекался к уголовной ответственности за причинение вреда здоровью и угрозу убийством.

По ходатайству следователя судом в отношении мужчины избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

27 Декабря 2023

Адрес страницы: <https://amur.sledcom.ru/news/item/1849068>